12. Sinif (B)

1.

2.

3.

Tiirev - 2

f(x) = (x2+1) - /x+1 olduguna gére f'(0) kagtir?

AL B 02 b2 £ 5

f(x) = (x - 1)2- (2x —a) ve f'(2) =12 olduguna gore
f(a) kagtir?

A)-8 B) -4 C)0 D) 4 E) 12
2_
f(x) = % olduguna gore f'(2) kagtir?
2 1 1 1 4
A-g B -7 0O D) & E) &
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Matematik
f(x) = x?—1 olduguna goére
J—x °ldugunag
f(x)—f(-1)
Jim —— ———— degeri kagtir?
A1 B) 0 C) -1 D)-2 E)-3

f(x) = (x20+x18+x16+ +x2+1)- (x=1) ve
gx) = (x-x3-x2—...=x"19) - (x-=1)

fonksiyonlari veriliyor.

.. d o . -
Buna gore dx (f(x) - g(x)) asagidakilerden hangisine
esittir?

A)x21 -1
D) 20x19

B) 21x20 C) x20 + 1
E) 21x

f(x)=(x+5)-(x+4)-...-x-(x—=1) - (x-5) olduguna
gore f'(5) kagtir?

| |
A) 1010 B)% C) 10! D)i

ol E)O

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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S8y 56 12. Sinif B
L’i‘*‘“j Matematik
‘\{\7 Tiirev - 2 /
a, b, ¢ sifirdan farkli gercek sayilardir. 2
geresiesay 10. %(%) ifadesinin x = 1 igin degeri kagtir?
f: R — R, f(x) = ax2 + bx + ¢ ve f'(1) = f(1) olduguna X
. c
gére - kagtir? A)2 B) 1 C)-1 D)-2 E)-3
1 1 1
A) 1 B) o C)1 D) —% E)-1
3
=S . . s . -
% 11. Bir hareketlinin t saniyede aldigi yol S(t) metre olup
2x — 1 3 o o g S(t) =t3 - 2t2 + 5 fonksiyonu ile verildigine gére bu ha-
o) = x+1 olduguna gore f'(x) nin, f(x) cinsinden 3 reketlinin 5. saniyedeki hizi kag metre/saniyedir?
esiti agagidakilerden hangisidir? 8
S A) 70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50
A) f(x) B) f2(x) C) (2 - f(x))? S
N
1 (2-f(x))? E
D) —— E) —= "
N
]
S
S
e
s
?
Q
o
g
On
O
* 12 y
2 I =f(x)
f(x)=x3—ax2—2x+1veg(x)=x+7+i2+i3 S y
X X .
fonksiyonlari veriliyor. 0‘50
N
(f—g)'(- 1) = 8 olduguna gore a kagtir? -
w
A) -4 B) -2 C)1 D) 2 E)3 = y
0 2
| y=g(x)

Yukarida grafikleri verilen f ve g fonksiyonlari (-3, 15)
ve (2, 0) noktalarinda kesistigine gore

f(2+h)—g(x+h)—f(2) +g(x)
2h

degeri kactir?
ho g c

A) 4 B) 3 C)g

by Sl -

Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.
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